



**REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
GRAD BUJE – CITTÀ DI BUIE**



Gradsko vijeće - Consiglio cittadino

Klasa:023-05/21-01/01

Urbroj:2105/01-02-21-6

Buje, 23. 02. 2021.

ZAPISNIK

sa 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od 23. 02. 2021.

koja se održala u Vijećnici POU Buje

Početak sjednice u 18,00 sati.

Na sjednici su bili prisutni vijećnici Gradskog vijeća Grada Buja: Rino Duniš, Franko Gergorić, Moreno Pucer, Anita Medica, Roberta Bucaj, Josip Pejić, Milka Kević, Moreno Mamilović, Miroslav Poznić, Bojana Puzigaća, Franko Basiaco i Manuel Vigini.

Nisu bile prisutnevijećnici: Sonja Buljević, Arnela Čokrlija i Tanja Lukin

Bili su prisutni Gradonačelnik Grada Buja, Fabrizio Vižintin (u nastavku: Gradonačelnik), pročelnici: Loreta Makovac, Jelena Bojić i Elvis Glavičić te službenica: Nada Franković

Od predstavnika medija bio je nazočan Robert Buzdakin.

Od pozvanih gosti bili su nazočni: Denis Stipanov, voditelj Službe civilne zaštite u Istarskoj županiji, Nenad Novković, arhitekta iz tvrtke Novi urbanizam d.o.o. i Rosanna Bubola, ravnateljica POU.

Zapisničar: Mauricio Sinković

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Rino Duniš (u nastavku: Predsjednik Gradskog vijeća). Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u gradskoj upravi Grada Buja i javno dostupan, stoga se sastavlja samo skraćeni zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 41. sjednicu Gradskog vijeća, pozdravio je prisutne, utvrdio da postoji kvorum za valjano održavanje sjednice te je napomenuo da je zbog epidemiološke situacije uzrokovane virusom Covid-19 i potrebe da sjednica traje što kraće, svim vijećnicima za izvješća iz dnevnog reda, pored odgovarajuće dokumentacije, poslana i prezentacije kako se usmena izvješća na ovoj sjednici ne bi trebala iznositi, nego bi se odmah otvorila rasprava i postavljala pitanja.

Predložio je slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 40. sjednice Gradskog vijeća
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o stanju sustava civilne zaštite Grada Buja-Buie za 2020. godinu
3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Buja-Buie za 2021. godinu
4. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Gornji Mužolini
5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja PPZ Stanica -Istok
6. Prijedlog Odluke o izradi sedmih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buja
7. Prijedlog Odluke o izradi osmih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buja

8. Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie za 2020. godinu
9. Izvješće o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2020. godinu
10. Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje – Università popolare aperta di Buie za 2020. godinu
11. Polugodišnji izvještaj Gradonačelnika Grada Buja-Buie za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine
12. Prijedlog Zaključka o usvajanju programa manifestacija za 2021. godinu, u sklopu Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke
13. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Buje-Buie
14. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja
15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na zaključenje Ugovora o uređenju međusobnih odnosa Grada Buje-Buie i trgovačkog društva Brolex d.o.o.
16. Natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja
17. Pitanja, prijedlozi i informacije
18. Razno

Predsjednik Gradskog vijeća je dao prijedlog dnevnog reda na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od 11 prisutnih vijećnika prihvatilo dnevni red.

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja-Buie

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu po 1. točki dnevnog reda.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je jednoglasno sa 11 glasova ZA od 11 prisutnih vijećnika prihvatilo Zapisnik sa 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja – Buie.

Ad 2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o stanju sustava civilne zaštite Grada Buja-Buie za 2020. godinu

Ad 3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Buja-Buie za 2021. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio nazočne da je za točke 2. i 3. svim vijećnicima dostavljeno detaljno izvješće i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite i rekao da je kao izvjestitelj po tim točkama nazočan Denis Stipanov, voditelj Službe civilne zaštite u Istarskoj županiji, te je otvorio raspravu.

Nije bilo pitanja ili prijedloga, po predmetnim točkama, stoga je dao na glasanje Izvješće.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova ZA od 11 nazočnih vijećnika usvojilo Zaključak o prihvaćanju izvješća o stanju sustava civilne zaštite Grada Buja-Buie za 2020. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na glasanje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2021. godinu

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova ZA od 11 nazočnih vijećnika usvojilo Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Buja-Buie za 2021. godinu

Ad 4. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Gornji

Mužolini

Predsjednik Gradskog vijeća je dao riječ Jeleni Bojić, kao izvjestiteljici po točki 4.

Jelena Bojić je rekla da radi se o građevinskom području naselja, ukupne površine 3,57 ha, od čega je izgrađeno samo 0,35 ha. Postupak je započeo donošenjem odluke na Gradskom vijeću 30.05.2019. Izrađivač plana je NOVI URBANIZAM d.o.o., Budicinova 35, Pula. Prijedlog UPU-a upućen je na javnu raspravu u trajanju od 30 dana, od 02.11.2020. do 01.12.2020.

Javno izlaganje održano je 04.11.2020 u 17,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Buja.

Posebne pisane obavijesti o javnoj raspravi sukladno čl. 95. Zakona o prostornom uređenju dostavljene su javnopravnim tijelima koja su dala ili mogla dati smjernice iz svog djelokruga. Obavijest o javnoj raspravi objavljena je 27. listopada 2020. godine u Glasu Istre, mrežnim stranicama Grada Buja i Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Prijedlozi i primjedbe su zaprimljeni tijekom javne rasprave te su obrađeni u izvješću o javnoj raspravi i uvršteni u Plan. Izvješće o javnoj raspravi objavljeno je sukladno čl. 102. st.2. Zakona o prostornom uređenju na oglasnoj ploči, mrežnim stranicama Grada Buja i informacijskom sustavu MGIPU. Što se tiče korištenja i namjena one su vidljive na kartografskom prikazu korištenja i namjena površina. Na kraju je rekla da ostaje na raspolaganju za eventualna pitanja.

Manuel Vignini je pitao da li se taj obuhvat nalazi nasuprot San Canzianu, iznad ceste i da li je to područje koje je sada očišćeno.

Jelena Bojić mu je odgovorila da je to samo u obuhvatu naselja i da ne zna tko je i zašto očistio područje iznad.

U tijeku izlaganja vijećnice na sjednicu je pristupio i vijećnik Franco Basiaco.

Nije bilo drugih pitanja pa je Predsjednik Gradskog vijeća dao na glasanje prijedlog Odluke.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja naselja Gornji Mužolini

Ad 5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja PPZ Stanica -Istok

Predsjednik gradskog vijeća je dao riječ Jeleni Bojić, da obrazloži ovu točku.

Jelena Bojić je rekla da područje koje je predmet ovog Plana predstavlja dio obuhvata izdvojenog građevinskog područja izvan naselja poslovno proizvodne namjene Stanica, pod nazivom Stanica-Istok, površine oko 5,4 ha. Područje koje je predmet ovog Plana je neizgrađeno, neuređeno i nije opremljeno infrastrukturom. Inicijativu za izradu je dao obrt KOZLOVIĆ, vl. Gianfranco Kozlović vlasnik k.č.br. 465/2 k.o. Buje, radi izgradnje gospodarske zgrade (skladišne prostorije) površine cca 1500 – 2000 m² a sredstva za izradu plana osigurati će vlasnik zemljišta. Objasnila je da se postupak izrade UPU-a odvija se slijedećim redoslijedom: 1. Donošenje odluke o izradi na Gradskom vijeću, 2. Zahtjevi za

izrada. Nositelj izrade (Grad Buje) upućuje zahtjeve tijelima i osobama određenim posebnim propisima, uz dostavu Odluke o izradi UPU-a (članak 79. Zakona).- 30 dana, 3. Utvrđivanje Prijedloga za Javnu raspravu – najviše 75 dana od dana dostave geodetske podloge, planske dokumentacije i zahtjeva izrađivaču, 4. Javna rasprava i Javni uvid - 30 dana, 5. Izrada Izvješća o javnoj raspravi- 15 dana od okončanja Javne rasprave, 6. Utvrđivanje Konačnog prijedloga Plana – najviše 30 dana od dana dostave Izvješća o javnoj raspravi i konačno, 7. Donošenje Plana na Gradskom vijeću.

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu ali nije bilo pitanja ili primjedbi, stoga je dao prijedlog Odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja PPZ Stanica -Istok

6. Prijedlog Odluke o izradi sedmih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buja

7. Prijedlog Odluke o izradi osmih Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Buja

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da će se točke 6. i 7. zajedno obrazložiti te je dao riječ Jeleni Bojić.

Jelena Bojić je rekla da je pravna osnova za donošenje istovremenih IIDPPUGB u članku 113. st. 2. Zakona o prostornom uređenju koji dozvoljava da se izmjene i dopune različitog obuhvata mogu donositi paralelno i odvojeno. Napomenula je da 7. izmjene idu odmah u realizaciju, a 8. su puno većeg obuhvata izmjena i trajati će duže. Navela je da su osnovne smjernice za izradu 7. IIDPPUGB, ugradnja rješenja Konzervatorske podloge naselja Momjan. Konzervatorska podloga je izrađena i biti će predana na prihvaćanje Konzervatorskom odjelu u Puli. Osnovne smjernice za izradu 8. IIDPPUGB su ugradnja rješenja iz separatih studija: - projekt "POBOLJŠANJE VODNO-KOMUNALNE INFRASTRUKTURE AGLOMERACIJE BUJE I ŠIREG PODRUČJA BUJŠTINE" čiji je dio na teritoriju Grada Buja, - novelacija projekta navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta na području Grada Buja, - preispitivanje mogućnosti realizacije projekta luke otvorene za javni promet Kanegra, radi gradnje ribarskog dijela luke. Planirani zahvati u 8. IIDPPUGB jesu zahvati iz Priloga II. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš. Rekla je da se priprema dokumentacija radi kandidiranja aglomeracije vodno-komunalne infrastrukture prema fondovima EU. Što se tiče projekta navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta radi se o zajedničkom projektu sa Brtoniglom i Umagom. Obuhvat područja navodnjavanja na području Grada Buja je površine 350 Ha.

Nije bilo pitanja ili prijedloga, po predmetnim točkama, stoga je dao na glasanje Prijedlog Odluke o izradi 7. IIDPPUGB.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Odluku o izradi 7. IIDPPUGB

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na glasanje Prijedlog Odluke o izradi 8. IIDPPUGB.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika usvojilo Odluku o izradi 8. IIDPPUGB.

Predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da za izvješća pod točkama 8. i 9. ravnateljice dječjih vrtića nisu još nazočne te je predložio da se prijeđe na točku 10. dnevnog reda.

Ad 10. Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje – Università popolare aperta di Buie za 2020. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća je ponovio da je detaljno izvješće dostavljeno svim vijećnicima, da je prisutna ravnateljica POU, Rosanna Bubola, za eventualna pitanja ili obrazloženja, te je odmah otvorio raspravu.

Nije se nitko javio, stoga je dao Izvješće na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta Buje – Università popolare aperta di Buie za 2020. godinu

Ad 11. Polugodišnji izvještaj Gradonačelnika Grada Buja-Buie za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine

Predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da je izvještaj Gradonačelnika dostavljen svim vijećnicima, da je Gradonačelnik prisutan za eventualna pitanja ili obrazloženja, te je odmah otvorio raspravu.

Nije se nitko javio, stoga je dao Izvješće na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Polugodišnji izvještaj Gradonačelnika Grada Buja-Buie za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da su stigle ravnateljice dječjih vrtića te se vratio na 8. točku dnevnog reda.

Ad 8. Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie za 2020. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća je opet utvrdio da je poslano detaljno izvješće i prezentacija svim vijećnicima, da je ravnateljica Loris Primožić prisutna za eventualna pitanja ili obrazloženja, te je odmah otvorio raspravu.

Nije se nitko javio, stoga je dao Izvješće na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića Buje – Asilo infantile Buie za 2020. godinu

Ad 9. Izvješće o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2020. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da je ravnateljica Francesca Deklić prisutna za odgovor na eventualna pitanja iz podnietog Izvješća, te je otvorio raspravu.

Nije se nitko javio, stoga je dao Izvješće na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Izvješće o radu i financijsko izvješće Talijanskog dječjeg vrtića MRVICA Buje – Scuola d' infanzia italiana FREGOLA Buie za 2020. godinu

Ad 12. Prijedlog Zaključka o usvajanju programa manifestacija za 2021. godinu, u sklopu Odluke o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da se radi o odluci koja se po zakonu donosi svake godine, pa ukoliko po odluci ima nekih nejasnoća ili pitanja, ovdje je prisutna gđa Nada Franković.

Nije se nitko javio, stoga je Predsjednik Gradskog vijeća dao prijedlog Zaključka na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Zaključak o usvajanju programa manifestacija za 2021. godinu

Ad 13. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Buje-Buie

Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio nazočne da su u prosincu 2020. stupile na snagu izmjene i dopune Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 144/20), sa obvezom usklađenja od strane jedinica lokalne samouprave u roku od 60 dana. Najveće promjene su smanjenje broja vijećnika u predstavničkim tijelima i smanjenje broja zamjenika župana, gradonačelnika i načelnika. Za Grad Buje to znači 13 vijećnika umjesto 15 a gradonačelnik nema više zamjenika koji se bira sa njim, dok se predlaže da Talijanska nacionalna zajednica ima 5 vijećnika umjesto 6 u Gradskom vijeću. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Buje-Buie, u ovom konačnom obliku je izrađen na temelju konsenzusa članova Odbora za statut, poslovnik i administrativna pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu, ali se nitko nije javio, stoga je dao Prijedlog Statutarne odluke na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM, od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Buje-Buie

Ad 14. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da je zbog izmjena Zakona trebalo izvršiti i korekcije u Poslovniku Gradskog vijeća Grada Buja. Na Odboru za statut, poslovnik i administrativna pitanja je prijedlog izmjena Poslovnika jednoglasno usvojen u predloženom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu, ali se nitko nije javio, stoga je dao Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika na glasanje.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Izmjenu i dopunu Poslovnika Gradskog vijeća Grada Buja

Ad 15. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na zaključenje Ugovora o uređenju međusobnih odnosa Grada Buje-Buie i trgovačkog društva Brolex d.o.o.

Predsjednik Gradskog vijeća je dao riječ Gradonačelniku, kao izvjestitelju po predmetnoj točki.

Gradonačelnik je obrazložio da Zakon daje mogućnost kompenziranja radova sa komunalnim doprinosom. Rekao je da se radi o velikom turističkom projektu, ozbiljnog investitora sa sjedištem u Gradu Buje (Brolex d.o.o.), a kojemu je neophodna infrastruktura – cesta sa rasvjetom koja povezuje javnu prometnicu sa budućim luksuznim turističkim autokampom, koji će imati 27 kućica za odmor i 24 parcele za mobilne kućice. Ukupna vrijednost komunalnog doprinosa je 1.260.000,00 kuna, popust na turističku namjenu je 50% a za ostatak od 656.000,00 kuna se predlaže zaključenje ugovora o uređenje međusobnih odnosa s osnove plaćanja komunalnog doprinosa.

Brolex bi samostalno financirao izgradnju prometnica i javne rasvjete unutar naselja Kruj.

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu.

Manuel Vignini je pitao da li će Brolex d.o.o. na svoj trošak asfaltirati sve ceste u naselju Kruj, pa i onu koja prolazi između kuća i da li će se time Grad osloboditi obveze angažiranja sredstava za uređenje infrastrukture u naselju Kruj.

Gradonačelnik mu je odgovorio da će se urediti sve prometnice i postaviti 6-7 stupova javne rasvjete, tako da će sve biti uređeno.

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na zaključenje Ugovora o uređenju međusobnih odnosa Grada Buje-Buie i trgovačkog društva Brolex d.o.o.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 12 glasova ZA od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Odluku o davanju suglasnosti na zaključenje Ugovora o uređenju međusobnih odnosa Grada Buje-Buie i trgovačkog društva Brolex d.o.o.

Ad 16. Natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

Predsjednik Gradskog vijeća je dao riječ Jeleni Bojić da izvijesti nazočne o Natječaju. Jelena Bojić je rekla da je ukupna vrijednost nekretnina po natječaju 1.404.933,00 kuna.

1. Prve nekretnine koje se izlaže prodaji putem javnog natječaja za prodaju su slijedeće nekretnine: k.č.br. 1494/1, 1494/2, 1494/3 i 1494/4. k.o. Buje, naselje Bibali, zemljište ukupne površine 5667 m². Kupac preuzima obvezu parcelacije, te uređenje nekretnina radi privođenja namjeni sukladno odredbama PPUGBU. Početna cijena: 466.014,00 kuna.

2. k.č.br. 889/13 k.o. Kaštel, naselje Kaldanija, zemljište površine 3931 m². Početna cijena: 740.994,00 kuna

3. k.č.br. 955/1 k.o. Lovrečica, naselje Buroli, zemljište površine 1400 m². Početna cijena: 197.925,00 kuna

Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu.

Manuel Vignini je rekao da bi bilo dobro da i vijećnici dobiju ranije sa materijalima takve slike, jer bi bilo preglednije i jasnije, a cijene su opet niske a pogotovo one u Bibalima gdje

imamo reference iz 2014. gdje smo prodali dvije parcele, malo niže, u istom naselju po 136,00 kuna m², a sada prodajemo po 80,00 kuna. Rekao je da bi procjenitelj trebao ići na dodatni tečaj procjene nekretnina. Za druge dvije nekretnine na natječaju su cijene u rangu dosadašnjih cijena Grada, ali i dalje smatra da su utvrđene ispod tržišnih cijena.

Jelena Bojić je na grafičkom prikazu objasnila da jedna parcela u bloku nema pristupni put i nema uvjete za gradnju jer parcele nisu građevinski prilagođene, što je utjecalo na smanjenu cijenu.

Bojana Puzigaća je pitala što znači da nemaju namjenu, odnosno da nisu građevinski prilagođene. Koju obavezu ima kupac a koju imamo mi nakon prodaje.

Jelena Bojić je odgovorila da mi nakon prodaje nemamo nikakvu obvezu, a kupci, u konkretnom slučaju se radi o tri osobe, morati će se dogovoriti o načinu korištenja, angažirati geodeta i formirati put i parcele sa geodetskim elaboratom.

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na glasanje prijedlog natječaja.

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 10 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 1 glasom SUZDRŽANI, od 12 nazočnih vijećnika, usvojilo Natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja

Ad 17. Pitanja, prijedlozi i informacije i

Ad 18. Razno

Na samom kraju sjednice na sjednicu Gradskog vijeća je došla vijećnica Tanja Lukin.

Gradonačelnik je informirao nazočne da bi se slijedeća sjednica održala do 16.03.2021., kada bi Vlada najranije mogla donijeti odluku o raspisivanju lokalnih izbora i raspuštanju predstavničkih tijela. Na toj sjednici bi bilo izvršenje proračuna za 2020. godinu i odluka o zakupu državnog poljoprivrednog zemljišta, obzirom da je Povjerenstvo na kraju posla razmatranja ponuda, bilo bi dobro da posao koji je započelo ovo Gradsko vijeće odradi do kraja, da ne ostane za novoizabrano Gradsko vijeće.

Miroslav Poznić je predložio da se razmisli za slijedeći mandat da se uredi „Crno igralište“ na način da se pokrije balonom i na dijelu stepeništa naprave svlačionice. Igralište ima vodu i struju i dao bi mogućnost djeci da mogu trenirati čitavu godinu, jer je problem sa treniranjem u školskim dvoranama.

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da možda postoji bolja mogućnost od pokrivanja balonom iz razloga što je igralište u neposrednoj blizini kulturno-povijesne gradske cjeline.

Gradonačelnik je odgovorio da je prijedlog dobar i da se već o tome razmišljalo i raspravljalo.

Miroslav Poznić je također predložio da se na Stanici ogradi i uredi jedan prostor na kome bi vlasnici psa mogli šetati i puštati slobodne svoje pse.

Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da je zaprimljen jedan amandman gradskih vijećnika na Odluku o načinu postupanja i držanja životinja pa će na slijedećoj sjednici biti prigoda da se o tome raspravi.

Predsjednik Gradskog vijeća je zaključio sjednicu Gradskog vijeća.

Dovršeno u 19,15 sati.

Zapisničar: Mauricio Sinković

